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n ЗНУ за присутністю в інтернет-просторі

став абсолютним лідером регіону та

одним із перших в Україні за рейтингом

Webometrics. Серед українських вишів

Запорізький національний університет

посів 12 позицію (у минулому літньому

рейтингу зафіксована 13 позиція). Для

порівняння: станом на січень 2017 року

ЗНУ посідав 14 місце. У 2016 році універ-

ситет посідав 31 місце в зимовому рей-

тингу (на початку року) та 22 – у літньому.

Узимку 2015 року ЗНУ був на 31 сходин-

ці. При складанні рейтингу враховується

кількість проіндексованих пошуковими

системами сторінок сайту навчального

закладу, зовнішні посилання на нього,

цитованість ресурсу того чи того вишу, а

також кількість завантажених на сайт

файлів. До речі, оцінювалися більше

27 000 університетів та інших начальних

закладів із усього світу. Свої рейтингові

веб-місця отримали 300 вишів України.

Так, серед них Запорізький національний

університет випередив Києво-Могилянку,

Український католицький університет,

Київський університет ім. Бориса Грин-

ченка, Дніпропетровський універ-ситет

ім. Олеся Гончара та інші провідні виші.

Як відомо, результати досліджень We-

bometrics публікуються двічі на рік – у

січні та в липні. Новий web-рейтинг уні-

верситетів світу Ranking Web of Uni-

versities складений з урахуванням систе-

матизованих даних. У його основу покла-

дено чотири критерії. Кожен критерій має

певний ваговий коефіцієнт, відповідно до

його значущості.

n ЗНУ з робочим візитом відвідали пред-

ставники держпідприємства «Конструк-

торське бюро “Південне”» ім. М. К. Ян-

геля: головний науковий співробітник кон-

структорського бюро, почесний професор

ЗНУ Ігор Ларіонов і начальник сектору під-

приємства Дмитро Акимов. Під час пере-

бування в Запорізькому національному

університеті вони зустрілися з ректором

Миколою Фроловим, проректором з нау-

кової роботи Геннадієм Васильчуком і

завідувачем кафедри прикладної матема-

тики і механіки Віктором Грищаком. Вони

плідно поспілкувалися із деканом матема-

тичного факультету Сергієм Гоменюком,

завідувачем кафедри програмної інжене-

рії Андрієм Лісняком, завідувачем кафед-

ри фундаментальної математики  Сергієм

Гребенюком, а також доцентами Сергієм

Чопоровим, Олексієм Кудіновим і

Наталією Дьяченко. Їхня розмова була

присвячена обговоренню поточних

питань співробітництва в рамках двох

госпдоговірних тем, які на сьогодні вико-

нуються в ЗНУ для наших партнерів із

“Південного”. Представники конструк-

торського бюро в розмові з ректором

Миколою Фроловим наголосили на пози-

тивних результатах співпраці із ЗНУ впро-

довж останніх 5 років. Вони відзначили

високий рівень професіоналізму науков-

ців вишу, а також – вагомі результати спів-

робітництва між нашим закладом вищої

освіти і державним підприємством, що

спеціалізується на ракетобудуванні. Також

гості висловили сподівання на подальшу

співпрацю з представниками Запорізь-

кого національного університету.

НОВИНИЗапорізький національний університет – лідер регіону за підсумками вступної кампанії-2018
Початок нового навчального року ознаменувався підбиттям підсумків у кіль-

кох важливих ланках роботи. Провідним вектором діяльності напередодні

навчання став детальний аналіз результатів вступу-2018. За його даними,

Запорізький національний університет став лідером нашого регіону з набору

вступників. Ректор Микола Фролов зазначив, що до бакалаврату було зарахо-

вано 1560 осіб, із них на денну форму – 1363 студенти, на заочну – 197.

Цьогоріч, крім представників Запорізької області, до ЗНУ вступили абітурієнти з

Дніпропетровської, Херсонської, Донецької, Луганської, Кіровоградської,

Закарпатської, Черкаської, Миколаївської областей та з АР Крим. 

Також у 2018 році до магістратури ЗНУ вступило 1726 осіб, із них на денну

форму – 818 осіб, на заочну форму – 908 осіб. На навчання до ЕПК на основі

базової загальної середньої освіти вступило 82 особи на бюджет і 213 на конт-

ракт. Загальний обсяг набору на базі 9 класів – 295 осіб та на базі 11 класів

на вакантні контрактні місця – 31 особа. Торговий коледж на основі базової

загальної середньої освіти та повної загальної середньої освіти набрав 112 сту-

дентів: 100 на денну форму та 12 – на заочну, із них на бюджет – 77 осіб, на

контракт – 35 осіб. 

Святкові урочистості з нагоди початку навчального року цього разу були особ-

ливими та незабутніми. Яскраве свято Дня знань у ЗНУ подарувало чимало

сюрпризів, креативних фотозон і радісних емоцій. Під час офіційної частини до

присутніх на заході, зокрема до першокурсників, із привітаннями звернулися:

ректор ЗНУ Микола Фролов, а також почесні гості – заступник голови

Запорізької обласної державної адміністрації Зінаїда Бойко та голова районної

адміністрації Запорізької міської ради по Олександрівському району Валерій

Мостовий. 

Микола Олександрович у своєму виступі згадав про креативне оформлення

студмістечка, а саме презентацію його алеї парасольок. Він зауважив, що з

перших кроків на території ЗНУ першокурсники потрапили «під парасольку уні-

верситету – парасольку опіки, уваги, любові, тепла, що супроводжуватимуть їх

усі роки перебування в Запорозькому національному університеті». Ректор

наголосив, що для студентів у виші створили найкращі умови: ЗНУ зустрічає їх

відремонтованими корпусами, впорядкованою територією студмістечка уні-

верситету, закупленим новим обладнанням, оновленою матеріально-техніч-

ною базою. 

Зокрема, до початку нового навчального року в ЗНУ відкрили 10 аудиторій із

мультимедійним обладнанням та 5 – із дисплеями, що дозволить модернізува-

ти освітній процес. Усе літо тривали ремонти корпусів, гуртожитків, комбінату

громадського харчування – оновлення стін, стель і вікон, косметичні ремонти,

зокрема відбулися масштабні роботи із заміни труб водопостачання та водовід-

ведення. Крім того, у планах адміністрації вишу – подальше зміцнення бази

студмістечка. Зокрема, встановлення qr-кодів біля унікальних рослин на його

території в рамках грантової діяльності.

Микола Фролов запросив першокурсників до великої та дружної універси-

тетської родини, до якої входить 12,5 тис студентів, 500 аспірантів і докторан-

тів, а також близько тисячі працівників, серед яких – 93 професори і 513 доцен-

тів. Він наголосив, що кожен із присутніх є частиною цієї родини і порадив сту-

дентам під час перебування в університеті використовувати всі можливості не

лише для навчання, але й для саморозвитку. Зокрема, у ЗНУ створені умови

для наукової діяльності, міжнародних стажувань, вивчення іноземних мов,

волонтерства тощо. До того ж, університет продовжує вдосконалювати свою

матеріально-технічну базу. Так, наступного року планується спорудити стадіон,

щоб сприяти розвитку спортивного життя вишу. Ректор підкреслив, що ЗНУ плід-

но співпрацює з керівництвом міста й області, представниками бізнесу, гро-

мадськими організаціями, а це сприяє активному включенню вишу в життя

регіону.

Своєю чергою, Зінаїда Бойко передала присутнім привітання голови

Запорізької обласної державної адміністрації Костянтина Бриля з початком

нового навчального року. «Щоразу, коли я переступаю поріг університету, мене

переповнюють емоції, адже я згадую свої студентські роки. ЗНУ – кращий не

лише в Запоріжжі, але й у всій Україні, – наголосила вона. – Вступивши до

цього вишу, ви зробили крок до своєї мети. На сьогодні, коли в державі відбу-

ваються реформи, їй потрібні такі високопрофесійні фахівці, як ви. Впевнена,

що за роки навчання ви набудете знань і навичок, необхідних для реалізації

цієї мети. Попереду у вас – прекрасне життя. Бажаю, аби ви зараз, першокурс-

никами, були горді, що вступили до цього університету, потім – що навчаєтесь

у ньому, а через роки – тим, що стали його випускниками».

Валерій Мостовий привітав першокурсників, зокрема представників факуль-

тету фізичного виховання, де свого часу здобував вищу освіту він сам, та запев-

нив, що студентам пощастило навчатися в кращому університеті й у найкращо-

му районі міста. Він побажав, аби вони здобули гідну освіту й змогли реалізува-

ти себе після завершення навчання в Україні і в Запорізькому регіоні та сприя-

ти розвитку рідного краю.

Згодом розважальна частина свята пройшла в стилізованому форматі

«Міфічні Боги». Вони, за сценарієм, керували різними факультетами ЗНУ на горі

Олімп. Як і анонсувалося організаторами – працівниками центру культури

Запорізького національного університету – під час свята провели флешмоб

«Вишиванка – твій генетичний код». Тож кожен першокурсник, який завітав на

свято у вишиванці, отримав у подарунок блокноти з логотипом ЗНУ, а також

ручки й олівці, щоб занотувати всю важливу інформацію на подальших органі-

заційних зборах.

Звичайно, найяскравішою родзинкою заходу стало урочисте відкриття алеї

парасольок. Упродовж кількох днів із 220 парасольок на спеціальних тросах

між корпусами сформували різнокольорову висотну арт-зону студмістечка.

Також новою фотозоною став величезний студентський квиток, із яким могли

сфотографуватися всі охочі. А майже непомітним сюрпризом стала організація

зйомок святкової програми квадрокоптером. Ці відеозображення разом із

ракурсами ще трьох камер будуть зібрані фахівцями в унікальний відеоролик-

презентацію неймовірної краси студентського містечка Запорізького націо-

нального університету. 

Наприкінці святкової програми на першокурсників чекало знайомство з

факультетами та студмістечком і чимало оригінальних екскурсій. 

Марія Канцелярист

Таміла Тарасенко

ВІТАЄМО!

n Плідна діяльність професора Геннадія

Васильчука на відповідальній посаді проректора з

наукової роботи відзначена

на всеукраїнському рівні.

Ректор Микола Фролов вру-

чив талановитому ученому й

досвідченому адміністратору

Подяку МОН України за бага-

торічну освітню науково-педа-

гогічну діяльність. 

n В урочистій обстановці ректор Микола Фролов

вручив директору Економіко-правничого коледжу

ЗНУ Олені Грибановій Подяку Міністерства освіти і

науки України за багаторічну сумлінну працю, ваго-

мий особистий внесок у підготовку висококваліфі-

кованих фахівців та плідну

науково-педагогічну діяль-

ність. Ректор поздоровив

Олену Євгенівну з отриман-

ням цього визнання важливо-

сті її грунтовних проектів,

спрямованих на процвітання

освіти запорізького краю.

n У німецькому місті Бранденбург відбувся чемпіо-

нат Європи з веслування на човнах «Дракон» серед

юнаків, юніорів, молоді та дорослих. Участь у зма-

ганнях взяли майже півтори тисячі спортсменів із

18 країн континенту, із них 81 – представляв

Україну. У складі національної дружини виступив

студент Запорізького національного університету

Дмитро Кряж. Він став чемпіоном Європи в зма-

ганнях молоді U24, човен small (10) open – на

дистанціях 200, 500 та 1 000 м. На човні standard

(20) mixed – дистанції 1 000 та 2 000 м та серед

дорослих на човні standard (20) premiers open-

дистанція 500 м. У класі open човен standard (20)

спортсмен по-

сів друге місце

на 200-метрів-

ці. Здобувши

31 комплект

медалей, «си-

ньо-жовті» по-

сіли друге ко-

мандне місце.
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n 10 вересня – заступника декана з міжнародної роботи факультету фізичного виховання, старшого
викладача кафедри туризму Анну Вікторівну Сидорук;
n 12 вересня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету іноземної філології, стар-
шого викладача кафедри англійської філології Валентину Миколаївну Ємельянову;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znU_University

- на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

ЮВІЛЕЇ

Нещодавно відсвяткував свій

ювілей кандидат біологічних

наук, доцент кафедри медико-

біологічних основ фізичної куль-

тури та спорту Євгеній Олексі-

йович Шкопинський. Це –

досвідчений, висококваліфіко-

ваний фахівець-практик у галузі

біохімії, науковець, педагог,

загальний стаж роботи якого

складає понад 40 років. 

Майже двадцять років тому

Євгеній Олексійович почав

свою освітню діяльність у

Запорізькому національному, а

на кафедрі факультету фізично-

го виховання працює з 2003

року. За цей час здобув повагу

та прихильність колег і студен-

тів. Свою першу фахову освіту

отримав на базі Запорізького

медичного інституту. Після його

закінчення набував досвіду

практичної роботи лікаря-біохі-

міка – у науково-методичному

центрі, спортивному комплексі

«Стріла», обласній дитячій лікар-

ні. Із 1986 по 1991 рік був спів-

робітником науково-дослідного

сектору Запорізького держуні-

верситету, після чого на деякий

час повернувся до медичної

галузі: обіймав посаду старшо-

го лаборанта кафедри нормаль-

ної фізіології Запорізького дер-

жавного медуніверситету, ліка-

ря-лаборанта медичної санча-

стини заводу «Запоріжсталь». 

У 1991 році захистив дисер-

тацію на тему «Обмін вуглекис-

лого газу, кисню та електролітів

крові при стресі та ішемії міо-

карда спричиненого стресом».

До кола його наукових та про-

фесійних інтересів входять

дослідження фізіологічних по-

казників спортсменів під час

фізичних навантажень, оздо-

ровчий туризм, вплив стресу на

організм людини. Його доробок

складають близько п’ятдесяти

публікацій у фахових виданнях,

тез конференцій, а також ство-

рені у співавторстві навчальний

посібник «Біохімія спорту»

(2009), навчально-методичний

посібник «Біохімічні аспекти

фізичних навантажень» (2012),

який вийшов під грифом МОН

України. Знаний педагог і нау-

ковець викладає лекції для сту-

дентів різних спеціальностей

факультету фізичного вихован-

ня, проводить практичні та

лабораторні заняття з курсів

«Біохімія» та «Біохімія спорту». 

Учні й усі, хто співпрацює з

Євгенієм Шкопинським, відзна-

чають його професіоналізм, від-

повідальне ставлення до робо-

ти, а також його людські якості –

доброзичливість, вміння нала-

годжувати дружні стосунки, від-

критість і готовність прийти на

допомогу оточуючим. Викладачі

кафедри, на якій працює юві-

ляр, а також увесь універси-

тетський колектив бажають

йому особистого щастя, добро-

буту та подальших звершень на

науковій і викладацькій ниві! 

Учений досліджує оздоровчий туризм і вплив стресу на організм

…і ювілярів вишу!
n 14 вересня – двірника студентського містечка Галину Олександрівну Сергєєву.

ММіінн іі сс ттеерр   ссттввоо ооссввіі ттии  іі   ннаа  уу   ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n доцент кафедри іноземних мов професійного спрямування – 1,0 ставки;
n доцент кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності – 5,0
ставок.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати вищу освіту за фахом, не менше п’яти років

науково-педагогічного стажу й науковий ступінь кандидата наук або вчене звання доцента, старшо-
го дослідника за профілем кафедри.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою:
69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства, архіву та

режимної роботи (каб. 48).
До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства, архіву 

та режимної роботи ЗНУ, додається:
?додаток до заяви на участь у конкурсі, завірений список наукових праць, довідка про виконання
умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем робо-
ти, автобіографія, документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чин-
ного законодавства; одну фотокартку розміром 4х6 см; копію паспорта громадянина України; список
наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

На початку навчального року відсвяткував свій

ювілей завідувач відділу наукової бібліотеки

Віталій Прокопович Снєжко. Майже 45 років

свого життя і наполегливої праці він присвятив

розвиткові cоціальної та філософської науки у

ЗНУ. 

Уже в 1974 році Віталій Прокопович розпочав

свою наукову діяльність у лабораторії конкретних

соціологічних досліджень нашого вишу (на той

час – ЗДПІ), де надалі працював над госпдоговір-

ною тематикою на посаді молодшого наукового

співробітника. Паралельно з цим навчався на

філософському факультеті Київського державного

університету ім. Т. Г. Шевченка, який успішно

закінчив у 1976 році. Після чого обіймав посаду

асистента кафедри філософії і водночас навчався

в аспірантурі. Під час свого фахового становлен-

ня зарекомендував себе як працелюбний, квалі-

фікований співробітник. 

У 1980 році захистив кандидатську дисертацію

в галузі філософії. Згодом працював на посаді

доцента кафедри філософії і соціальної філософії

та управління. А з 1998 року став вченим секре-

тарем Вченої ради університету. Нині ж Віталій

Прокопович завідує відділом наукової бібліотеки

ЗНУ. 

Упродовж багатьох років свого педагогічного

стажу він також викладає лекційні курси та прово-

дить семінарські заняття з «Філософії», «Історії

філософії», «Філософської антропології», «Логіки» –

для студентів університету та слухачів аспіранту-

ри. Увесь цей час Віталій Снєжко готував мето-

дичні рекомендації й інші матеріали, активно

впроваджуючи кредитно-модульну систему в ЗНУ.

На його рахунку як науковця – участь у престиж-

них різнорівневих конференціях, понад півсотні

публікацій у фахових виданнях тощо. 

І на сьогодні знаний філософ ЗНУ Віталій

Снєжко – учасник різноманітних наукових подій,

він також бере активну участь у роботі спеціалізо-

ваної вченої ради із захисту кандидатських

дисертацій. До його думки прислухаються молод-

ші колеги, його люблять і шанують студенти.

Сумлінний, ініціативний і доброзичливий до ото-

чуючих, Віталій Прокопович завжди є взірцем для

наслідування. Молодь, якій пощастило слухати

лекції цього талановитого мислителя, неодмінно

починає міркувати над головними питаннями

життя, вчиться самостійно осмислювати основні

наукові проблеми, занурюючись у сутність речей. 

Мабуть, висловлювання колишньої його сту-

дентки, аспірантки, а нині професора кафедри

соціальної філософії та управління Ірини Чайки

передають думку багатьох поколінь учнів Віталія

Снєжка: «Талановитий, чудовий викладач, надзви-

чайно цікавий лектор і співрозмовник, яким

захоплюються десятки поколінь студентів. Свого

часу я слухала його лекції, кожна з яких несла для

нас нові, вражаючі відкриття. Віталій Прокопович

поважав і думку молоді, повсякчас спонукав нас

висловлювати власну позицію, міркувати, аналі-

зувати факти, спираючись на ґрунтовні знання з

певного питання».

Колеги й учні зичать Віталію Прокоповичу міц-

ного здоров’я, щастя й добробуту на довгії літа! А

ще – найближчим часом прагнуть побачити його

нові непересічні наукові публікації та цікаві філо-

софські роздуми, які запланував опублікувати

шановний ювіляр нашого Запорізького націо-

нального університету! 

Зусилля науковця – для розвитку філософської науки нашого вишу Для цьогорічних першокурсників ЗНУ позаду

залишився напружений період вступу до обрано-

го вишу. Однак дехто з учорашніх абітурієнтів

почувається розгублено, зіткнувшись із особли-

востями студентського життя, яке потребує біль-

шої відповідальності та самостійності, ніж шкіль-

не. Як керівництво та колектив університету, так і

студентський актив докладають чимало зусиль,

аби першокурсники якнайшвидше адаптувались

до нового статусу. 

Так, на всіх факультетах вишу упродовж верес-

ня пройшли зустрічі студентів із адміністрацією та

викладачами. Також для першого курсу заплано-

вані спільні проекти з представниками ректорату

ЗНУ. Зокрема, під час цих заходів йтиметься про

основи академічної доброчесності, академічного

письма на лекціях представників адміністрації,

талановитих вчених і викладачів Миколи Фро-

лова, Геннадія Васильчука та Юрія Каганова.

Крім того, для всіх першокурсників у науковій

бібліотеці (навчальний корпус № 2) проведуть

заняття, де навчать, як правильно користуватися

системою Moodle, каталогами, розкажуть про

бібліотечний фонд, що сягає близько мільйона

книг і періодичних видань, про оцифровування

видань тощо.

На першокурсників з активною громадською

позицією, які бажають брати участь у студент-

ському самоврядуванні, долучитися до участі в

освітньому процесі у виші, волонтерської діяльно-

сті, чекають у студентських радах факультетів і в

студраді ЗНУ.

Якщо ж ви плануєте пов’язати своє майбутнє з

наукою, брати участь у престижних конферен-

ціях, роботі наукових гуртків, дискусійних і про-

блемних груп, засіданнях круглих столів на цікаві

й актуальні теми, вам варто приєднатися до

Наукового товариства студентів, аспірантів, док-

торантів і молодих вчених вишу.

Не меншу увагу першокурсників звертають і

на Концепцію вивчення іноземних мов ЗНУ –

багаторічний проект, спрямований на потужну

мовну підготовку студентів. Більше того, до послуг

молоді та викладачів – Центр інтенсивного вив-

чення іноземних мов, котрий надає можливість

удосконалити свої знання з мов.

Коли ж ви цікаві, креативні та творчі особисто-

сті й прагнете співати, танцювати, брати участь у

концертах і конкурсах, завойовувати шануваль-

ників своїм талантом, тоді вам потрібно завітати

до центру культури та його численних творчих

колективів: хореографія, вокал, КВК тощо.

Ви приділяєте увагу своєму здоров’ю, розуміє-

те, наскільки важливо підтримувати гарну фізич-

ну форму, прагнете приділяти час фізичному роз-

витку? До ваших послуг – робота численних сек-

цій на базі спортивно-оздоровчого комплексу

вишу. Їхній розклад складають так, аби всі охочі

мали змогу поєднувати навчання та заняття

спортом.

Для того, аби вирішити питання, пов’язані з

поселенням до гуртожитку, отримання пільг із

його оплати, звертайтеся до відділу виховної

роботи та бухгалтерії. Тим, хто потребує соціаль-

ного захисту або хоче придбати квитки зі знижка-

ми на міські культурно-розважальні заходи, взяти

участь в екскурсіях, відпочити влітку на морі,

варто звернутися до профспілки університету.

Сподіваємося, що ці поради, як і всебічна під-

тримка викладачів і студентів старших курсів,

допоможуть першокурсникам швидко адаптува-

тися до всіх нюансів студентського життя.

Адаптація першокурсників триває плідно та результативно


